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I'maBa 1

TecToBU 3a miecTt; pa3pen



1.1 T-1: CxkymoBmu

Sanarak 1. Jaokpyacu jedarn mauar 0dzoeop axo je A = {x|]x € N i x < 4}: oomoBa 10
(a)A ={0,1,2,3,4} (6)A ={1,2,3} (e)A ={1,2,3,4} (2)A ={0,1,2,3}
3anarak 2. 3aokpyucu TPU mauna odzosopa: 6omoa 10
(a)A =B (6)A =C (6)A =D (2)C C A (0)C C B (h)C C D
A B C D
Bamarak 3. Hcnuwu esemenme cKynosa: 6omoBa 10
A B

A=

B=

AUB =

ANB =

(AUB)/(ANB) =

3anarak 4. Hexa cy damu ckynosu oomoBa 10
A={x|]xeNi x+3<8} U B={x|]xe N i 5<x+2<9}

Hcnuwu enemenme cxynosa:

A - B =

AUB = ANB =

3amarak 5. Hexa cy damu ckynosu oomoBa 10

A={a, b, m 4, 5} uB={c, b, 5 n, m}.
HC’IY/LLUL’LL EAEMEHE CKYNnosa:

A\B= B\ A=

3amarak 6. Hexa cy damu ckynosu 6omoBa 10
A ={x|x je slovo rijeci "skolarac”} wu B = {x|x je slovo rijeci "skola”}
Henuwwu enemenme crynosa:

A: B:

BS =



Sanarak 7. Hanuwu TAPTUTHUBHH cxyn 00 A = {x|x je slovo rijeci "SAT”} GomoBa 10

3amarak 8. 6omoa 10

Y jeonom paspedy 10 yuenura mpernupa Kouwapky, 8 yueruka mperupa 0000Jxy u 4 yueHura mpenupajy
u Kowapkry u 0000jky. Axo 5 yuenura ne mpenupa Hujedar 00 08a 08a CNOPMA, KOAUKO YUEHUKA UMG
y paspedy?

3amarak 9. 6omoa 10

Y jeonoj wroau 32 yuenuxa ywu npeomem ewenecku jesur, 28 yuewura yuu npeomem Gpanuycru
jesuk u 16 yuenura yuu npedmem pycru jesux. Ipu mome 9 yuenuxa ywu u enenecku u gpanyycru, 8
u Ppanuycru u pycru, 7 u enzaecku u pycku, u 6 ywu cea mpu jesura. Koauko yuenura uma y wrosu
axo 20 yuenukra ne yuu oge cmpare jesure?

3amarak 10. 6omoBa 10

Pasped y xome je 30 yuenura mocjemuo je buockon dea nyma. Ilpsy npojexyujy 2sedanso je 20
yuenura, a Opyzy 24 yuenuxa. Axo je noswamo Oa 3 yuenura Hucy 24€0a4U HUJEOHY NPOJeKUU]Y,
KOAUKO je yuenura 2redaro obe npojexyuje?



1.2 T-2: CkymoBu Tauaka

Samarak 11. 6oomoBa 10
Ceaxu nenpasan ckyn mavaka Hasusa ce (3aokpyxcu jedan mawar 002080p):
(a) Tauka (b) IIpasa (¢) Pasan (d) T'eomempujcra duezypa (e) Ipocmop
3amarak 12. 6omoa 10
Ocnosne zeomempujcre dueype cy (3aokpyxcu mpu mauna 002080pa,):
(a) Tauxa (b) Ay (¢) Hoaynpasa (d) IIpasa (e) Hoaypasan (f) Pasan
3amarak 13. 6omoa 10
Hanuwu nasuse zeomempujekur gueypa ca cauke!
A
BC
p
Bp
T
3amarak 14. 6omoa 10

Koauxo npasux je odpeheno ca wemupu pazasuvume mavke 7 Haupmaj ux na odzosopu.

D
°
C
°
° °
A B
3amarak 15.

6omoBa 10

Axo nocmampamo camo 4 mawxe: A,B,C,D, (sanemapu AC N BD), Koauko na cauyu yowasaus:

Tauaka
I[IpaBux
I[TonynpaBux
Lyxu

Tpoyraosa



3amarak 16. oomoa 10
Haypmaj oyacu AB u CD maxo da muzoe npecjex byde:
(a) ABNCD =0 (b) ABNCD = {M} (c) ABNCD =CD

3amarak 17. 6omoBa 10
Ha cauyu domwe xoneexcan wemeopoyzao je:

H
L]

D B G E L J

A E I

3amarak 18. 6omoBa 10
Konempyuwu caedehe kpyacrnuye: k(A,3), k(B,2), k(C,CD), k(D,DC) .
Yaemu 3a jedunuyy mjepe 0yamcuny cmparuye xeadpamuha.

3amarak 19. 6omoa 10
Y kaxeom cy oonocy kpymcnuye k1(01,3) uka(02,2) axo je |0102| = 17 3aokpyxcu mavar 00zosop.

(A) He cujexy ce; (B) Looupyjy ce ¢ noma; (B) Hooupyjy ce usnympa; (I') Cujexy ce y dsuje mauke;

3amarak 20. 6omoBa 10
Haupmaj xpyacruyy k(O,3) u mpu npase na 4enmpasnum pacmojanuma 00 KpYACHUYeE:
npasy p1 wady = 6 cm npasy p2 nwa dy = 3 cm npaey p3 wadz = 1 cm

Koja 00 me mpu npage je TanreHTa a xo0ja 00Cujeya TETUBY HA KPYICHUUU!
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TecToBu 3a cemMu pa3pen
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2.1 T-1: Cxymosu Z, Q 1.muo

3amarak 21. 10 1 , 10
u jesa: < —3; —; —=; -3=;, 1, -12
3 ckyna bpojesa { 3; 3 0; X 5; 32, ; 5}
1. H3z060j nodckyn npupodnur bpojesa:
2. U30e0j nodckyn yujesur bpojesa:
3. H3080j nodckyn payuorastur bpojesa:
3amarak 22. 10
IIponahu na damoj 6pojeeroj npasoj mavke 3a0ame HULOBUM KOOPOUHANAMG:
10 1 1
A(-3); B <3> ; C(0); D <—2> ; E(B), F (—32> ; H(1); K(—1.25)
N
H G F E | 1A 2E 3\, 4D
o o 0 o O O o o 0
-4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4
= {0} zZ+
3anarak 23. 10
HUcnuwwu cee yujene bpojese xojuma je 6poj -5  cynpoman 6poj.
3anarak 24. Uspauynaj 10

7-84+9—-(12—-3+4)+(—6+7—-14) =



3amarak 25. 9 9 10
U3 cxyna 6pojesa:{—3; X 0, —11; 4; 5 —4}

. Ucnuwu napose cynpommuux bpojesa:

. Bpoj xoju uma najeehy ancoaymny epujedrocm:

1
2
3. Bpoj xoju uma Hajmamny ancosymmy epujedrocm:
4. Hajsehu 6poj:

5

. Hajmawu 6poj:

3amarak 26. 10
Odpedu cxyn ceuz yujeaux bpojesa X, maxeur da um je ancoaymmua epujednocm  |x| <3 !

3anarak 27. 10
Uspavyraj epujednocm bpojesnux uspasa:
9+|—-7|—|—10|—|+5]—-1= —(=8) + (=6) — (+2) + (+5) =
N
H G F E [ 1A 2B 3 D
© © © © © © © © ©
-4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4
v {0} z*
3amarak 28. 15

Paszauxy 6pojesa —27 u —15 yammwu 3a 36up bpojesa —47 u +37

3amarak 29. 15
ITlowemmno cmamwe wa barnkosrnom pauyny je buao —50 KM. A onda je cmuzao nuz ynaama / ucnaama:
—20 EM, +60 EM, —120 EM, +240 EM. Koauxo je 3a8pcHo cmame Ha paysyny?



2.2 T-1: CkymoBu Z u Q 1. muo

3amarak 30. 6omoa 10
Dpojesu =2, —5, 0, —8, wu —10, npunadajy cxyny (npedcmasu na bpojesroj npasoj):
a) Z* b) Z~ c) Z d) N
3amarak 31. 6omoa 10
Ha bpojesnoj npasoj npornabu mauke 3a0ame murosum x0opouHaGmMama:
A(-2), B(), C(0), D(+2) u E(-1)
O O O O _an
-2 -1 0 +1 +2 Lot
3amarak 32. 6omoa 10
Hujene 6pojege —3, 0, 1, —1, 3, npedcmasu na 6Pojearo] NPABOJ NG 3G0KPYHCU MAYHO:

1) —3<-1<1<0<3
()0<1<-1<3<-3

3anarak 33.

3a yujeae bpojese m = =5, n=—4 u p =4 mauna je pesayuja:

a) m>|—m| b) m > |p| ) |m| <n
3amarak 34.

m
bpoj —2.25 y obauxy o je (npuxaxcu nocmynax):

2) —% b)

=~ O
o

~—
|
|

b)3>1>0>-1> -3
d)3>-3>1>-1>0

6omoBa 10
d) |n| =p
6omosa 10
2

d) =

) 25



3amarak 35. oomoa 10

. o . . 84 —1001 .
Hujeau 6poj xoju mujena 3ejezduuy y sanucy i . e (npuxaxcu nocmynax):
a) 1573 b) 1430 c) — 1430 d) —1573
3amarak 36. 3 A 6oomoa 10
3a payuorasre bpojese m = 1 n= —g U p= — g Mmana peaayuja je (npukaxrcu nocmynak):
a)m<n<p byn<p<m c)p<m<n dyp<n<m
3amarak 37. 6omoa 10

3a payuonaane bpojese m = —3.13, n = —-323, wu p= —3.33 mauna pesayuja je (y eudy cruye
npedcmasu uxr wa O6pojeenoj npaesoj):

a)m<n<p b)yn<p<m c)p<m<n dyp<n<m

3amarak 38. 6omoBa 10

Paznomax 1Y 0eYUMANHOM 3aNUCY je (NPUKaNCU Nocmynak):

Q) —74 b) —4.7 ¢) —1.75 d) —15

3amarak 39. 6omoBa 10

Tauxe A 1§ u B (—2.25) npuxaxcu na 6pojesnoj npasoj na uspasyraj muroso mehycobro pacmojamwe.




2.3 T-2: Tpoyrao 1.muo

3amarak 40. 6oomoBa 10
Tpoyeao uma O0CHOBHUL EACMENAMA U O MPU U mpu

3amarak 41. 6omoa 10
YHympawmu yeao (Hnp. &) u wezos yYynopeoru cnosawmy (k1) umajy 3ajedno — cmenenu.
3amarak 42. 6omoa 10
3bup ynympawnur yzaoea y mpoyeay je (3a0kpyncu mauar 002080p):

(a) 60° (b) 90° (c) 120° (d) 180° (e) 360°
3amarak 43. 6omoBa 10

Hspauynaj mjepy nenosnamoz yeaa (B =?) mpoyena na cavyu!

C

£

540 B
A B

3amarak 44. 6omoa 10
Y200 MG 0CHOBUUY JeOHAKOKPAKOZ MPOY2AQ je &, G HE208 CNOMLAUBY Y2a0 A1 je dynao sehiu 00 weza.
FKoauku cy ynympawmny yeao8u moz mpoyzaa?

3amarak 45. 6omoa 10
Lyacure cmpanuya Hekoz mpoyaaa Cy uspancene npupoorum bpojesuma. Axo cya = 4cm ub = lem,
Koauka je mpeha cmparnuya (¢ € N)? Hapauynaj na zaokpyxcu mavar 002080p?

(a) 1cm (b) 2cm (c) 3cm (d) 4cm (e) 5cm

3amarak 46. 6omoa 10
Crxuyupaj NABC, na zaoxpyacu najxpahy cmpanuyy axo cy wezosu yeaoeu & = 68° u f = 7397

(a) a (6) b (u) ¢



3amarak 47. oomoa 10
Kowcempyuwu yeao 00:

(a) a=45 (b) B =120°
O O
3amarak 48. 6omoa 10

Foauku je nenosnamu yeao x y mpoyeay NABC, axo je ABCD jednaxoxpaxu: |BC| = |BD|?

C
X
50" 20"
A B D
3amarak 49. 0o moBa 5
Cumempana yzaa & = 84° ca cumempanom yeaa B epadu yeao 00 100°. Uspauynaj yanoee mpoyeaa.
3amarak 50. Hspauynaj yesroee mpoyeaa Kome je: oomoBa 5

x+p = 84
B+ vy = 100
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3.1 T-1: Peannau 0pojeBu

3amarak 51. 6oomoBa 10
Cmpanuya xeadpama je 0.4 cm. Ioepwurna osoz xeadpama je:

a) 0.9 cm? 6) 0.09 cm? e) 0.16 cm? 2) 0.12 cm?
3amarak 52. 6omoa 10
Bpugjeonocm uapasa 2 - (—3)? je :

a) —36 6) 36 ) —18 2) 18
3amarak 53. 6omoa 10
Keaodpam pasauxe bpojesa 5 u 4 je:

a) 81 6) —81 e) —1 2) 1
3amarak 54. oomoBa 10
Hospwuna xeadpama je 1 cm?. Fbezoa obum je:

a) 4cm 6) 64 cm 8) 32cm 2) 16 cm
3amarak 55. 6omoa 10
Hspas /3 + /48 jeonax je ca:

a) 2V3 6) 5V3 e) 15 2) 33
3anarakx 56. 6omoa 10

00 bpojesa 12325, 33125, 25200, 17161, nomnyn xeadpam npupoodroez bpoja je 6poj
a) 12325 6) 33125 e) 25200 2) 17161



3amarak 57. oomoa 10
Axo jea= —22, b= (—1)? uc=+/(—1)2, mawan nopedax bpojeaa je:

a) c<b<a 6) b=c<a 8) a<b<c ¢2) a<c=Db

3amarak 58. ) 6omoa 10

Bpujeornocm u3pa3a(<—\/§ — 18) : \@) , je:

a) 25 6) —1 ) 1 2) —5

3amarak 59. 6oomoa 10
4 /1

IIpouseo0 payuorasnuz 6pojesa uz cxyna {—\/;, V2, =16, 21, V5, —0.5, \/11} je:

a) 1 6) /110 ) —2 e) —1

3amarak 60. 6omoa 10

/.2

Ipouseo0 upayuornasrur 6pojesa us ckyna {—\/g, V25, —/3, Zg, V121, «/ 122;} je

a) 2 6) -2 e) 4 2) —4

3amarak 61. oomoBa 10

Pjewene jeonanune (\E —\/372 —|—\/ﬁ) X = —4\5:
a) 0.25 6) —025 ) —1 2) 0



T-1: Peasau OpojeBu

3amarak 62. 6oomoBa 10
Cmpanuya xeadpama je 0.3 cm. Ioepwurna osoz xeadpama je:

a) 0.9 cm? 6) 0.09 cm? e) 0.06 cm? 2) 0.12 cm?
3amarak 63. 6omoa 10
Bpujeornocm uspasza —2 - 3% je :

a) —36 6) 36 ) —18 2) 18
3amarak 64. 6omoa 10
Keaodpam pasauxe bpojesa —5 u 4 je:

a) 81 6) —81 e) —1 2) 1
3amarak 65. oomoBa 10
Hospwuna xeadpama je 16 cm?. Hoezos obum je:

a) 4cm 6) 64 cm 8) 32cm 2) 16 cm
3amarak 66. 6oomoBa 10
Hspaz V3 + V12 jeonax je ca:

a) 23 6) 5v3 e) 15 2) 3V3
3amarak 67. 6omoa 10

00 bpojesa 12325, 33124, 25200, 16925, nomnyn keadpam npupodroz bpoja je 6poj
a) 12325 6) 33124 e) 25200 2) 16925



3amarak 68. oomoa 10
Axo jea = —22, b= —1% uc = \/(—1)2, mauan nopedax bpojeaa je:

a) c<b<a 6) b=c<a 8) a<b<c ¢2) a<c=Db

3amarak 69. ) 6omoa 10

Bpujeornocm u3pa3a(<\/§ -V 18) : \@) , je:

a) 5 6) —1 ) 1 2) —5

3amarak 70. 6oomoa 10
4 /1

IIpouseo0 payuorasnuz 6pojesa uz cxyna {—\/;, V2, =16, 21, V5, —0.5, \/11} je:

a) 1 6) /110 ) —2 e) —1

3amarak 71. 6omoa 10

/.2

Ipouseo0 upayuornasrur 6pojesa us ckyna {—\/g, V25, —/3, Zg, V121, «/ 122;} je

a) 2 6) -2 e) 4 2) —4

3amarak 72. 6omoa 10

Pjewemwe jeonanune (\/57 — /32 —|—\/ﬁ) Cx = —/2:
a) 025 6) —0.25 6) -1 2) 0



3.2 T-1: Cryn R 1.muo

3amarak 73.
Eaemenme usz ckyna A nogeacu cmpeauy,om ca murosum xeadpamuma y cxyny B.

x €A x> c B
° >0

3amarak 74.
3a bpojege 5 u 2 cacmasu 6pojesru U3Pa3 NaA UPAUYHA] HE208Y 8PUJEOHOCT.

Keopam sbupa -+ (5+2)%> =49,  Ipumjep xaxo mpeba padumau.
36up xeadpama - - -

Kesadpam pasauxe - - -

Paszauxy xeadpama - - -

Keadpam npouseoda - - -

SN e

IIpouseod xeadpama - - -

Samarak 75. Hszpauyraj na odzosopu:

A)  V9-16= — V916 =

Jla au 36 mroxcewe (Qujememe) epujedu TPABUIIO MAPIMJAIHOT KOPjeHOBAmA !

B)  V9+16= = V9 + /16 =

Jla au 3a cabupamwe (0dysumame) épujedu TPABUIIO TAPHUJATHOT KOPjEHOBa®HA 7

3amarak 76. Ynpocmu uspas

3v/2 — /32 — /200 + /75 — v/48 + 51/3 — /300 + /108 =

6omoBa

0omoBa

6omoBa

0omoBa

10

10

10

20



Samarak 77. Uzpauyraj

1. 6_§+§. 3_%_{_ \/T\/g_
5 9 5V 81 3 4

3amarak 78. Axo jea=6, b =10, ¢ = —4, uspauynaj

1
\/a2+b2+§-c2:

3amarak 79.

Us cxyna S = {\/41, V8, /13, 1.25,
(a) Hoodckyn payuonasnur bpojesa:

(6) Hoodckyn upauuonasnux bpojesa:

3amarak 80. Koauxo je

Vv1056.25 =

2.5434343 ..

*7

5222...,

5212112111 .. }

6omoBa

6omoBa

0omoBa
u3080j:

6omoBa

20

20

10

10



3.3 T-3: Crenen

(IIpounraj maskHLUBO MUTAHE, PUjEMIN 3a0ATAK A 3a0KPY/KA TAYaH OATOBOD )

3amarak 81. 10
Bpugjeonocm cmenena (—2)° je:

a) —12 6) 12 6) —64 2) 64
3amarak 82. 10
Ped seaunune 6poja 150 - 10° je:

a) 107 6) 10° a) 10° 2) 109
3amarak 83. 10
Bpugjeonocm uapasza (—1)* — 23 — (=3)3 je:

a) —20 6) 36 e) —16 2) 20
3anarak 84. 10
Ipouseod cmenena m> u m> je:

a) 2m® 6) m'° e) 10m 2) 1
3anarak 85. 10
Koauunur cmenena n'> u n je:

a) 2n?! 6) n® 8) n’ 2) 1
3amarak 86. 10

75 .76

Bpujednocm uspasa 715 71 je:

a) 0 6) 72 e) 1 2) 7



3amarak 87. 10
Axo je (2°-0.5°)0: (4%-0.25%)° = a onda je a:

a) 2° 6) 2° e) 2 2) 1

3amarak 88. 10

Hayunu sanuc 6poja 0.00000678 je:

a) 67.8-107° 6) 6.78-107° 8) 0.678-107* 2) 678-1078

3amarak 89. 10

Axo je (25-8)0: (4%)5 = 4K, onoa je x:

a) 0 6) 9 8) 1 2) 18

3amarak 90. 10

Bpujeornocm uspasa 2x3 —3x> —3x 4+ 2 3a x = —2 je:

a) —10 6) 10 e8) —20 2) 20

3amarak 91. ( )3 "y 3 ) 10

—2)° 42 2% -2 A-C

Axo je A = (—2)% +32 = = ' ' :

Ko je (=2)°+3%, B (C2f =2’ C 12 il oHda je epujedrnocm, B uamehy

a) —38 u—37 6) —20 u—19 6) 0 ul 2) —2 u-—1



3.4 T-2: IImraropuna TeopemMma

3amarak 92.

oomoa 10

Kaxo ramacu Iluraropuna teopema?

—

S

3amarak 93.
Jla au nocmoju

3amarak 94.
D

npaeoyzau mpoyzao xome je: |AB| = 6cm, |BC| = 10cm,

3amarak 95.

12 cm

6omoBa 15

|CA| =8cm?

6omoBa 15
W3pauynaj nysxuny
mujaronatsie AC

IpaBOYTraOHUKa Ha CJIWIU.

S5cm

6omoBa 15

Hspauynaj (na saokpyxcu) obum xeadpama xome je dujazonana d = 2V/2cm je:

O =2cm

O =4cm O =8cm

O = 16¢cm O = 8 2cm.



3amarak 96. oomoBa 15

Wspauynaj oy:xuHe KaTeTa X ©U Y
OIPaBOYTJIUX TPOYTJIOBA HA CIIUIA.

X= 10/cm
] 45° 60"
Scm y=
3amarak 97. 6omoBa 15
a+c

Hspavynaj nospwuny mpanesa wa cavyu (P =

2 h)

a=10cm

3amarak 98. 6omoBa 15
Hspavynaj oymcuny oujazonanse D, keadpa na cauyu (kapmoncka kymuja oyzawka 4, wupora 3 u
oyboka 12, momnce u npumjep ywuoruye - YoaweHocm 08a HACNPaMHa RowKa).




3.5 T-2: IInraropuua Teopema (2)

3amarak 99. 6oomoBa 10
Axo cy y npasoyenom mpoyeay xameme a = 8 cm ub = 6 cm, onda je xunomenysa:

(A) 10; (B) 46; (B) 72 (r) 17
3amarak 100. oomoa 10
Axo je y npagoyeaom mpoyeay xamema a = 15 cm u zunomenysza ¢ = 17 cm, mada je dpyea xamema:
(4) 12 (B) 6; (B) -6 (1) 8
3amarak 101. 6omoa 10
Kamem npasoyenoe mpoyena cy 3 cm u b cm. Jlyacuna zunomenysure sucure je:

(A) 48; (B) 2.4; (B) 24 (r) 4.8
3amarak 102. 6omoa 10
Cmpanuya keadpama je 1672 cm. dujazonana kedapama je:

(A) 16V/2; (B) 16; (B) 82 (r) 32
3amarak 103. 6omoa 10

Axo je dujazonana xeadpama 9 cm, onda je cmparuya moz K8adpama:

(A) 9; (G) 18V/2; (B) 18 (') 9v2



3amarak 104. oomoa 10
Lujazonana npasoyzaonuka je 13 cm, a jeona cmpanuya 12 cm. Obum npasoyzaonukxa je:

(A) 34; (B) 41; (B) 70 (') 82

3amarak 105. 6omoa 10
Bucuna jednarxocmparuwrnoz mpoyena je 2v/3. Hospwuna moz mpoyeaa je:

(A) 81+/3; (B) 4V/3; (B) 162v/3 (I') 324+/3

3amarak 106. 6omoa 10
Hoaynpeunuk ONUCaHe KPYHCHULE NPABOY2A02 JeORAKOKPAKO2 TNPOY2AA je 4ﬁ. Hospwuna osoz mpoyesa
je

(A) 256; (5) 128/2; (B) 64 (') 64v/2

3amarak 107. 6omoBa 10
Obum pomba je 20 cm, a jedna dujazonansa je 8 cm. Bucuna pomba je:

(A) 4.8; (D) 2.4; (B) 10 (') 5
3amarax 108. 6omoBa 10

Lujazonana deamouda dyxacune 24 cm dujeau Opyey oujazonanry wa odcjeuxe dymcuna 5 cm u 9 cm.
Obum ooz deamouda je:

(A) 56; (D) 28; (B) 38 (T) 76

3amarak 109. 6omoa 10
Ocnosuye npagoyenoz mpanesa cy 10 cm v 6 cm. lyxcu kpax mpanesa je oyacune 5 cm. Ilospuuna
moe mpanesa je:

(A) 24; (B) 16; (B) 90 (I') 25
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T-1: CauuHocCT

3amarak 110. 6omoBa 12.5
Lamy oyxc AB mawkom C nodujeau y pasmjepu AC : CB=3: 2.

3amarak 111. oomoBa 12.5
Ha zeoepadcroj kapmu, wuja je pasmjepa 1 :1 500 000, pacmojame dea 2pada je 8cm. Koauro je mo
pacmojamwe (km) y npupoou?

a)120 000 b)12 300 c)123 d)120

3amarak 112. oomoBa 12.5
Yogjex cmoju ucnod dpeema u wurosge cjenxe cy pedom 6m u 16m. Axo je woajex aucox 1.8m, xoauxo
je aucoxo opeo? (Hauypmaj cxuyy - Hokancu cauwnocm mpoyenosa - Uspauyraj)

a)bm b)6m c)3m d)6.3m

3amarak 113. oomoBa 12.5
Axo je AC || BD uspauynaj oymcuny oyacu |CD| = x,

a)x =3 b)x = — c)x =10 d)x = —



3amarak 114. oomoBa 12.5
Zame cy Oyocu: a = 2cm, b =3cm, ¢ =4cm. Odpedu wemepmy 2€0MEMPUICKY NPONOPUUOHANLY
d =? y nponopuuju: a : b = c :d na dea navuna,

a)leomempujerum nymem 6) Pauyncrum nymem
a)4.5 b)6 c)10 d)9
3amarak 115. 6omoBa 12.5

Kameme npasoyanoe mpoyena ABC cy 12cm u 16cm, a Hajoyxmca cmpanuya memy CAUNHOZ MPOY2AQ
A1B1Cy je 25mm. Uspauynaj obum mpoyesa A1B1Cq. (Haypmaj cruyy)

a)72cm b)60cm c)48cm d)80cm
3amarak 116. 6omoBa 12.5
Koaukxo he ce nyma cmamumu nospuuna mpoyzia aKo mez08e CMPAHULE CMABUMO nem nyma?
25 puta 10 puta 5 puta 2.5 puta
3amarak 117. bomoBa 12.5

Zam je npasoyesu mpoyzao ABC, wuja je xamema 15cm u sucuna xoja odzosapa zunomenysu 12cm.
FKoauxa je nospuwurna moz mpoyena?
100 cm? 180 cm? 150 cm? 120 cm?



4.1 T-1: CauuHoCT

3amarak 118. 6oomoBa 10
Hspavyraj pasmjepy 0ymcu npema nodayuma Ha CAUUY.
! 6 cm . @ _ |AB| _
¢ D CD |CD|
. 4 cm : Q B |CD| B

A B AB — |AB|
3amarak 119. 6omoBa 10
Jamum 0yacuma 00NUWY NPONOPYUOHAAHE OYHCU

04 _op OB _OE

OB BC

OF OD OC OA
0] A™_ B C™ oc - -
3amarax 120. oomoBa 10
Axo je AC || BD uspauynaj oymcuny oyaxcu |CD| = x,
3amarak 121. 6omoa 10
Loxancu cauurocm npasoyzaux mpoyzaosa. Ilpasu yzaosu xod mjemena A u E.
C

E
A B
D

3amarak 122. 6omoa 10

Jloxancu cauurnocm mpoyznosa




3amarak 123.

6omosa 20
Haypmaj oymc AB = 10 cm na je npumjernom Tanecoge meopeme nodujeau Ha 5 jednkur dujenoaa.
Obumexncu mawky C maxo da 6yde: AC : CB = 3:2
3amarak 124. 6omoBa 15

Koauko je sucok dummar y pabpuyu "HUnyea”axo je y jeOnom mpenymry usmjepena 0Yyicuna mezo8e
cjenke 75 m 0ok je ucmospemero cjenxa wogjexa sucoxoez 1.76 m usnocuaa 1 m?
100 m 72 m 90 m 120 m 132 m

3amarak 125. oomoBa 15

Y jeonaxoxpaxu mpoyzao ochosuue a = 18 cm u xpaxa b = 15 cm ynucan je xeadpam maxo Oa

MY 084 MIEMENG NENMCE HA OCHOBUUU G Ocmaaa 08a Ha Kpayuma mpoyzaa. Koauxa je cmpanuya
xeadpama X 7

6 cm 7.2 cm 9 cm 12 cm 12.5 cm



4.2 T-2: JImHeapHe jemHAUMWHE W HEjTHAYUWHE

3amarak 126.

Axo je: A=-5-3
Uspavynay:

A—-B+C=

3anarak 127.

IIpogjepu da au je 6poj 9  pjewemwe jeonavune?

x—1 + 2x -3
2 3

=X

3amarak 128.

Ja au cy exsusasenmmue jedHavume
x 1 5

4+ == U

2 3 6

3amarak 129.
Pujewn jednauuny npumjenom npasuia:

El: Mnoxcehu... g =1 E2: 3amjernom...

3anarak 130.

Pujewu jednayumy
2x  x—1 «x

3 4 2

10
B=-7+12 C=+15-7

10

10

4x -3 =1

10

2x —x =2 E3: Hoodasajyhu... x —5 = —3

10



3amarak 131.
Pujewn jednanuny
(5x —2)* — (4x —3)* = (Bx+2)* -1

3amarak 132.

Kada ce 7 Mewoz opoja ymamwu 3a 2 doduje ce 1. Koju je mo 6poj?

3amarak 133.
Pujewn nejednauny:
x—2 2x-1 S 1

6 3 =

3amarak 134.
Pujewu jeonavwuny: |x —2|+5=28

3anarak 135.
Pujewu nejednavwuny: |x — 2| < —5

10

10

10

10

10
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